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	RESUMEN

Este proyecto está basado en el concepto de que la difusión y el cuidado del patrimonio histórico- artístico público mejora la calidad de vida de los habitantes de una ciudad, aporta a su identidad, a su memoria y a su historia urbana.

Conocer, catalogar, difundir, proteger y preservar los monumentos y esculturas de la ciudad de Buenos Aires es una asignatura pendiente.

Los especialistas debemos promover programas que puedan servir a lo público desde instituciones como las universidades.

Partimos del marco teórico que postula que los monumentos y esculturas –el arte público- de una ciudad son fuentes iconográficas para el estudio del arte, la historia y la sociología.

Nos basamos en la escuela iconológica que se pregunta ¿Cuál es el carácter de la información que pueden ofrecer las imágenes artísticas? y en diversos autores como Ernst Gombrich, David Freedberg, Rudolf Wittkower, Pierre Francastel y Edwin Panofsky, entre otros.

Este proyecto no tiene como objetivo profundizar sobre estas teorías del arte, ni sobre su historiografía, solamente son los fundamentos mínimos para considerar a los monumentos y esculturas del espacio público como fuentes que aportan otras miradas sobre la historia del arte argentino.

Nuestros objetivos son:

Poner en valor el patrimonio escultórico como una importante contribución para comprender en su contexto integrador la historia del arte argentino como fenómeno social y artístico de una nación.

Investigar las relaciones que se establecen entre el patrimonio artístico y las corrientes de pensamiento del siglo XX.

Realizar un catálogo razonado de las obras desde su inserción histórica, social, artística, técnica y testimonial de época. Aportar además la documentación visual y de su estado de conservación, permitiendo una actualización permanente.

Presentar este catálogo para que sea tomado como punto de partida de múltiples investigaciones.

Difundir dicho catálogo razonado en web, a través de un convenio con la Subsecretaría de Patrimonio del Ministerio de Cultura del Gobierno de la Ciudad autónoma de Buenos Aires e incluirlo en la nueva plataforma virtual que están desarrollando en dicho Ministerio.

Publicar en CD, DVD y/o papel todo el material al finalizar el último año del proyecto.

Difundir el proyecto en jornadas, congresos, revistas especializadas-a nivel nacional e internacional- y a través de todos los medios de comunicación.

Este catálogo razonado generará la concientización sobre el tema patrimonial del arte público. Tema pendiente a tener en cuenta desde el nivel gubernamental como también  a nivel sociedad y ciudadano común.
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